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OSMA POSLANICA

Dragi prijatelji koji shvaćate i postupate u skladu sa znako-
vima vremena,

Kada se, kao ljudsko biće, inkarnirate u gustoću zemaljskog okru-
ženja, vi posjedujete puno znanje viših vibracija svjetla odakle ste došli te 
znate razlog svog trenutnog inkarniranja. Postojite u čistoći i istinskom 
znanju svoga bića, svoje duše. Uskoro, međutim, procesom rođenja po-
činje dugotrajan razvoj zaboravljanja čovjekovog istinskog bića koje je 
slobodno lutalo u sjaju pristupa čistom znanju u višim područjima.

Kada dovršite dodijeljeno vam vrijeme u inkarnaciji, vi kao indivi-
dualna duša napuštate područje Zemlje i vraćate se izvorima duše. Tada 
se budite iz sna svoje zemaljske inkarnacije i raspolažete svojim dobrima 
i odgovornostima iz svog nedavnog životnog putovanja. Iz pepela vašeg 
prijelaza iz fizičkog, vaša esencija se ponovno uzdiže u feniksa, jednom 
slomljena srca, ali sada vraćena opet oživljena u punoj slavi. U ovim Po-
slanicama želimo vas ponovno upoznati s esencijom vaše duše, istinskim 
bićem koje ste tako dobro poznavali kada ste ušli u maternicu vaše fizičke 
majke. Želimo da razvijete sposobnost da postanete prosvijetljeni dok ste 
u tijelu, postajući tako jivan mukta. Tako, vi se iznova rađate u višu svje-
tlosnu esenciju viših područja postojanja dok prebivate u tijelu.

Na putu prema spasenju ili oslobođenju duše, kao što mnogi du-
hovni spisi izvještavaju, kročite mnogim stazama duž životnog putovanja. 
Počinjete se razvijati u stadiju mališana u kojem učite hodati metodom 
pokušaja i pogreške. Mnogo puta udarite glavom, ogulite koljena i pad-
nete samo kako biste hrabro ustali i pokušali opet iznova, sve dok se 
ne počnete nesigurno gegati uokolo određeno vrijeme. Konačno, hodate 
graciozno i uspravno i ovladali ste gravitacijom kako ona djeluje na fizič-
ko tijelo i njegovu ravnotežu.

Kasnije u životu učit ćete drukčiju vrstu ravnoteže kad naučite 
držati ravnotežu fizičkog tijela na biciklu. Jednom kad ste naučili hodati 
i voziti bicikl, naučili ste ravnotežu koju nikada ne zaboravljate. Vaša 
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vlastita stanična priroda pamti “ravnotežu” i vi više ne trebate svjesno 
razmišljati o tome kako ćete hodati ili voziti bicikl. Sad je to postalo pri-
rodno i automatsko kao disanje ili kao prisjećanje vašeg srca da automat-
ski i ritmički kuca. O, moji prijatelji, želio bih da naučite prosvjetljenje i 
kodirate ga u svoju staničnu prirodu jednako kao što ste prirodno unutra 
zabilježili i “ravnotežu”.

Ubrzo nakon rođenja, protok vremena često vas počinje neizbjež-
no voditi velikim patnjama u odnosima, poslovnim pothvatima te izlo-
ženosti prestižu, moći i bogatstvu, toliko cijenjenima na planeti Zemlji. 
Najzad dolazite do trenutka kada počinjete ozbiljno postavljati pitanja 
o životu koja svi sebi postavljaju: Tko sam ja? Odakle sam došao? Kuda 
idem? Vi koji čitate ove Poslanice možda ste sebi postavljali ta pitanja 
godinama. Želimo vam pomoći da sami sebi odgovorite na ta pitanja iz 
suštine bića svakoga od vas.

Moji prijatelji, neizbježno je i od velike važnosti da meditirate svaki 
dan. Pronalazite dovoljno vremena za brojne aktivnosti tijekom dana: za 
kupanje, dotjerivanje, oblačenje, kuhanje, jelo, vožnju, posao, kupnju, 
pregršt zabave, čitanje, razgovor preko telefona, dopisivanje preko mobi-
tela, uporabu računala, spavanje, itd. Ako imate vremena za sve te stva-
ri, zašto nemate vremena za meditaciju? Iz suštine vašeg istinskog Jastva 
morate kultivirati čežnju za Samospoznajom na isti način kao što stječete 
želju za ostalim aktivnostima koje obavljate svakoga dana.

Odaberite transcendirati gotovo paralizirajući strah koji se podiže kad 
se približite svom istinskom Jastvu. Ljudski ego je osmišljen kako bi vam 
pomogao da se nosite sa svim rizicima fizičkog oblika koji postoje na Ze-
mlji. Ego, usporedo s vašim fizičkim oblikom, raste u goleme proporcije 
počevši od vremena kad ste se rodili i učili hodati sve dok se ne uzdignete 
prijelazom u viša područja i odbacite svoje tijelo i njegov ego. Vaš moćni 
ego boji se vašeg prosvjetljenja čime bi vaše pravo Ja preuzelo kontrolu nad 
vašim životom iz više perspektive dok ste u fizičkom obliku. Ego je stvoren 
da vam bude pomoćnik, ali čovječanstvo današnjice učinilo je ego svojim 
gospodarom. Kroz iskrenu meditaciju možete ponovno steći kontrolu nad 
svim vašim osjetilima kao što su to postigli jogiji na himalajskim lancima 
Indije i prenijeli vam metodu kroz svete spise kao što su Vede.

Želim vam prenijeti ono što znam u apsolutnoj istini, a to je da 
možete postati prosvijetljeni u fizičkom tijelu dok još prebivate u svije-
tu. Možete ponovno naučiti svete korake do prosvjetljenja kroz iskrenu, 
svrhovitu i posvećenu meditaciju. Koračajte sa mnom usklađujući se s 
mojom vibracijom u Četrdesetodnevnoj tehnici meditacije koju sam dao u 
Šestoj poslanici. Nakon toga, uzmite poduku iz Atma kriye koju inicira i 
podučava Swami Vishwananda. Naučite voljeti sebe usklađujući se s Bo-
žanskom Ljubavlju u kojoj ste stvoreni i projicirani u svjetovno postoja-
nje. Hodajte u svjetlo, prijatelji moji i, tada ćete graciozno i uravnoteženo 
prijeći u novo Zlatno doba koje je odmah ispred Zemljinog horizonta. 
Neka tako bude, u svjetlu i ljubavi Stvaralačke Sile – Boga.

—Babaji
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DEVETA POSLANICA

Najdraži ljubljeni!

Utpalavati: Jagatguru Mahavatar Babaji pojavljuje se u viziji i stoji 
u božanskom srebrnobijelom svjetlu. Njegova desna ruka i podlaktica 
tada postaju centrirane u svjetlu, dok mu je tjelesni oblik djelomično 
nejasan kako se svjetlo pojačava u vibracijskoj usklađenosti s Božanskom 
energijom koju on isijava i koja puslira s Kozmičkom svijesti. Babaji drži 
u ruci kuglu veličanstvenog svjetla koja pleše i kreće se u ritmovima Nje-
gove stvaralačke manifestacije svjetlosne energije u iluziju fizičkog oblika. 
On nježno i pažljivo okružuje svojom rukom svjetlosnu kuglu, blago i 
nježno kao što majka drži svoje novorođeno dijete i precizno baca kuglu 
u svijet oblika – Zemlju.

U tom trenutku Babaji me upućuje da objasnim prirodu svojih 
vizija. Ispred sebe u prostoriji opažam scenu te u većini vizija svjesna sam 
sebe u dvije ili više dimenzija istovremeno. Potpuno sam svjesna svog fi-
zičkog bića koje sjedi za mojim kompjuterom i tipka riječi koje mi Babaji 
govori. U isto vrijeme potpuno sam svjesna sebe u dimenziji, odnosno 
vibracijskoj razini u kojoj vidim i čujem Babajija u iskustvima o kojima 
pišem, kao što je ovo poviše.

Babaji: Kozmički Lingam života i smrti prebiva u mojoj ruci dok se 
opcije svjetla stapaju s Kozmičkom sviješću kako bi manifestirale čovjekov fi-
zički svijet. U Jedinstvu s Božanskom Majkom držim formulu života i smrti 
na planeti Zemlji. Koristim, u skladu s Božanskim pravom, svoju sposobnost 
da stvaram ljudske oblike po vlastitoj volji. Moja priroda je Božanska Ljubav 
koja se utjelovljuje snagom volje. Svrha mojeg prebivanja na planeti Zemlji 
jest pomoći čovječanstvu da spozna Jastvo i konačno se sjedini s Božanskim 
– Jednim.

S vremenom će svaki stupanj usklađenosti s Božanskim donijeti 
znanje kako voditi dušu nazad svome izvoru. Do trenutka kada se Zlatno 
doba potpuno manifestira u budnu svjesnost čitavoga stanovništva na 
Zemlji, shvatit ćete da je život koji sada živite, sa svim svojim borbama da 
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dostigete više svjetlo upravo vozilo, vaša Božanska vahana, koja manife-
stira Zlatno doba u vašemu svijetu. Prigrlite nevolje koje stvarate kako bi 
vas odvele naprijed i transformirajte ih u svjetlo. Tada ćete, moji prijatelji, 
živjeti na svojoj planeti unutar Božanske svjesnosti predskazanog proro-
čanstva Zlatnog doba koje je u ovom trenutku vrlo blizu većine svjesnog 
znanja.

Otvorite vrata Četverokutnog grada*, moji najdraži prijatelji, i 
prođite kroz njih, ostavljajući iza sebe trodimenzionalnu energiju ovog ži-
vota u najtamnijim danima doba Kali yuge u kojem trenutno prebivate.

Šaljem vam svoju ljubav, zajedno s ponudom da vam pomažem 
na različite načine koje mogu izabrati da projiciram Božansku energiju u 
svijest svakog pojedinca. Moji prijatelji, slijedite me, odvest ću vas kući.

—Babaji

*Četverokutni grad: v. Sveta yantra Mahavatara Babajija, značenje 
kvadrata u III. Dodatku i u Kazalu pojmova.

 

DESETA POSLANICA 

Pozdravi,

Kroz sve vaše živote proteže se glavna tema ili energetska veza koja 
povezuje sve što ste bili i sve što ćete ikada biti. Ta kontinuirana povezni-
ca je duša koju vam je Bog darovao kad vam je “udahnuo dah života”. Vi 
jeste, i uvijek ćete biti božanska energija kojoj je život udahnuo vaš Stvo-
ritelj, odnosno Izvor. Kako onda slijediti trenutno stanje uma kolektivne 
svijesti na planeti Zemlji i vratiti se Izvoru? To nije moguće, prijatelji 
moji. Morate vratiti svoju svjesnost do trenutka rođenja darovanog života 
kojeg ste dobili od vječnog svjetla – Boga.

Gdje se nalazi znanje koje vam je potrebno da se vratite natrag 
svome Izvoru, svojem početku bez početka i bez kraja? Je li sakriveno u 
nekoj velikoj, svetoj duhovnoj knjizi zaključanoj iza drevnih samostan-
skih vrata? Je li sakriveno iza nevidljivih vrata u kozmičkoj svijesti? Je li 
znanje koje tražite napisao neki poznati svetac koji se davno vratio u viša 
područja? Prikazuje li vam vaše lokalno kino znanje na ekranu pokret-
nih slika? Nosite li ga u sebi, i zaboravili ste kako pristupiti znanju koje 
tražite? Nije li znanje kako postati bogospoznat, sjedinjen s Božanskim, 
znanje koje tražite čitajući ove Poslanice?

Krist je rekao u svetoj kršćanskoj Bibliji: “Kraljevstvo Božje je 
unutra. Tražite prvo kraljevstvo Božje i ostalo će vam se nadodati.” Krish-
na je rekao Arjuni u velikom indijskom epu, Bhagavad - giti, “O, Arjuna, 
čovjek traži svoje blago vani u svijetu oblika, dok je najveće blago od svih, 
ono koje vječno živi i prebiva unutar njegova vlastitog bića.”

Meditacija s Krishnom, Gospodarom svemira
Vođena meditacija Mahavatara Babajija

• Sklonite se od vanjske buke i sjednite na tiho mjesto uspravne 
kralježnice.
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• Zapalite svijeću velikom Gospodaru svemira, Krishni, Onome koji 
donosi radost vašoj duši kao u davno doba na Zemlji kada je do-
nosio božansku ekstazu gopikama, mljekaricama davnih vremena.

• Imate li sliku Gospoda Krishne i želite staviti na nju cvijet kao dar, 
molim vas učinite to.

• U ajni, energetskom centru trećeg oka vidite Gospoda Krishnu 
kako sjedi u jogijskom položaju u zelenoj dolini iznad kojega su 
veličanstvene snijegom pokrivene himalajske svete planinske litice.

• Opazite kako Majka Ganga ubrzano teče prema nižim razinama 
pokraj Krishne.

• Opazite mir Božanskog svjetla na Krishninom izrazu lica i zamolite 
Ga da vam pomogne stvoriti taj isti mir na vašem vlastitom licu i 
u vašem vlastitom biću.

• Opazite kako Krishna proteže svoju ruku i nježno vam dotiče ana-
hatu, energetski centar u predjelu srca.

• Dopustite Krishninoj Božanskoj bezuvjetnoj Ljubavi da uđe u vaše 
duhovno srce, vjerujući da možete primiti što Gospod vama, svom 
posvećeniku, nudi.

• Meditirajte s Krishnom dvadeset minuta ili jedan sat i obećajemo 
vam da ćete upoznati i osjetiti ljubav koju kozmički Gospod osjeća 
prema vama.

• Primite milost Gospoda Krishne.

• Ja sam s vama.

• Znajte da smo Gospod Krishna, vi i ja jedno.

• Znajte da smo jedno cijelim svojim srcem, čitavim svojim umom i 
cijelom svojom dušom.

• Osjetite ljubav Kozmičkog Gospodara vašeg bića.

• Odletite Vishnuovom vahanom, Garudom, u divlju plavu daljinu 
vrata slobode.

• Upoznajte sebe i budite slobodni, prijatelji moji.

• Dođite kući u slobodu.

• Neka se mir spusti na vaše biće.

Blagoslivljam vas. Blagoslivljam vas. Blagoslivljam vas.

— Babaji
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JEDANAESTA POSLANICA

Zdravo, nosim vam pozdrave iz Babajijevog srca:

U sadašnjem vremenu buduća egzistencija planeta ugrožena je 
oružjem koje je razvijeno krajem 20. i početkom 21. stoljeća. U drevnim 
vremenima, prije ratova suvremenog doba, čovjek se na povijesnim boj-
nim poljima uglavnom borio licem u lice. Sam Bog osobno inkarnirao 
se kao avatar Krishna i iskoristio rat, zabilježen u Mahabharati, kako bi 
donio čovječanstvu Bhagavad - gitu, Pjesmu Božju. Taj sveti spis nudi 
formulu za prosvjetljenje i objašnjava kako čovječanstvo može živjeti u 
dharmi, harmoniji i Božanskoj ljubavi. Krishna vam pokazuje u Giti kako 
uskladiti svoje misli, riječi i djela s Božanskom voljom za čovjeka.

U ovim vas poslanicama podsjećam u kojim prijašnjim duhovnim 
spisima možete pronaći formule za prosvjetljenje, kao što su Bhagavad 
- gita i kršćanska Biblija. Postoje, također, od davnih vremena i mnogi 
drugi sveti spisi koji sadrže istinu. Potražite one koji odzvanjaju u vašem 
unutarnjem biću i neka vam služe kao podsjetnik, kako bi se vaš duh 
mogao vinuti u visine Gurude, Velikog Zlatnog Orla, vahane Gospoda 
Vishnua.

Vezano za formule za prosvjetljenje koje su date u prošlosti, upo-
znajem vas s prilikom i formulama za prosvjetljenje u sadašnjem vremenu. 
Pružam vam priliku da se uskladite, povežete s mojom vibracijom u Če-
trdesetodnevnoj meditaciji iz Šeste poslanice. To je također formula za pro-
svjetljenje koja vas može dovesti do ispunjenja ako je odlučite predano 
prakticirati. Također vam pružam informacije o tome gdje možete dobiti 
poduku iz Atma kriya tehnika koje sam prenio Swamiju Vishwanandi (v. 
I. Dodatak i kontakt informacije)

Mnogi spisi govore o svecima koji dolaze na vašu planetu kako 
bi vam primjerom i svojim životima pokazali put ka oslobođenju. Swami 
Vishwananda i njegovi učenici počeli su pisati niz knjiga koje sadrže priče 
o pojedinim svecima s Istoka i sa Zapada. Bit ću sretan ako vi, koji čitate 
ove poslanice, odlučite potražiti djela Swamija Vishwanande o svecima. 
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Učite iz primjera života različitih svetaca i mučenika o kojima je Sri Swa-
mi Vishwananda pisao i tako se uskladite s načinom na koji je svetac 
postigao oslobođenje u tijelu, jivan mukta. Iskoristite njihove primjere 
kao obrazac za prosvjetljenje. Ne! Ne trebate postati mučenici kako biste 
se oslobodili. Čitanje o svecima pruža još jedan primjer formule za pro-
svjetljenje.

U ovim završnim danima doba Kali yuge najlakši način koji je Bog 
dao za postizanje prosvjetljenja jesu učenja Swamija Vishwanande: Put 
ljubavi, Bhakti Marga. Primarne duhovne prakse kojima On podučava 
svoje učenike su Atma kriya (v. Dodatak I.), japa (ponavljanje Božjih 
imena koristeći japamalu (brojanicu) ili neprestano mantranje tijekom 
dana tiho unutar sebe; te OM meditacija (v. Dodatak I.). Pjevanje de-
vocijskih pjesama (kirtan) i satsang (duhovna okupljanja) čine još jednu 
vrstu duhovnog usklađivanja na koje Swami potiče svoje predanike da ih 
prakticiraju. On podučava drevne običaje kao što su vedski obredi vatre 
yagne i rituale obožavanja Božanskog kroz puje na murtijima (statuama, 
kipovima). Ja sam osobno dao Swamiju Vishwanandi tehnike Atma kriye 
koje čine temelj njegovog zadatka na zemlji u ovoj inkarnaciji – a to je 
otvaranje srca Božanskoj ljubavi, (v. Dodatak II.). Opet, preporučam vam 
da vi, koji se odlučite uskladiti i povezati s mojom vibracijom, potražite 
poduku iz Atma kriye nakon što dovršite Četrdesetodnevnu meditaciju.

Dobrodošli u Bogo-Samo-spoznati svijet Atma kriye kad ste odlu-
čili spoznati da je došlo vrijeme za ulazak u Kozmičku svijest. Dobro mi 
došli kući u Vječno Svjetlo Božanskome kozmičkom Ocu-Majci-Bogu!

—Babaji

DVANAESTA POSLANICA

Budite blagoslovljeni, moji prijatelji!

Utpalavati: Mahavatarovo diktiranje Dvanaeste poslanice započe-
lo je iskustvom svjesnosti da sam s Babajijem u Himalajama u svjetlo-
snom tijelu. Nekoliko minuta nakon koncentriranja tijekom meditacije 
na ajnu, energetski centar trećeg oka, točku u kojoj duboki mir prožima 
moje biće, Babaji se pojavljuje i ja sam s njim u rano jutro, malo prije 
svitanja. Mahavatar mi ukazuje čast pozivajući me da ga polijevam vo-
dom u Njegovom ranojutarnjem ritualu kupanja u rijeci Gangi. Mlado-
liki Babaji sjedi u dugoj srebrnoj kadi obučen u bijeli dhoti koji mu seže 
od struka do koljena. Mahavatarovo osvijetljeno lice okrenuto je prema 
podnožju Gange i visokim snijegom pokrivenim Himalajama u daljini. 
Ja stojim iza njega i polijevam nekoliko posuda vode iz Gange preko 
Njegove glave, osjećam se ponizno i blagoslovljeno što mi dopušta da 
izvodim taj sveti ritual.

Nakon što je potrošena sva voda iz Gange koju je namijenio za 
ritual, Babaji ustaje i okreće se prema meni. Nevjerojatno, počevši od 
Njegove glave i brzo prema dolje, iluzija njegovog fizičkog tijela transfor-
mira se u zlatno svjetlo, iako je Njegov oblik jasno vidljiv. Vidim Božan-
skog Babajija okruženog sjajnim zlatnim svjetlom kako raspršuje blistave 
svjetlosne zrake poput sunca svuda oko sebe, što je najčudesniji i najljepši 
prizor. Babajijeva čista zračeća ljepota lica i tijela ne može se opisati dok 
šalje blještavo sjajno, zlatno svjetlo u svim smjerovima oko zemaljske ku-
gle. Probijajuće blještave zrake izlazećeg sunca odbijaju se o Himalaje, 
snijegom pokrivene planine koje se nalaze iza Babajija. Izgledaju kao da 
su se rodile upravo ovog jutra kako bi milovale i osvijetlile bakrene pra-
menove prekrasne duge tamne kose Božanskog Babajija.

Moje oči privučene su na Babajijevo područje srca. Kugla vibrira-
jućih veličanstvenih svijetlećih duginih boja pojavljuje se kao okrugle tra-
ke boja poslagane istim redom kao na dugi koja se pojavljuje na zemalj-
skom nebu: crvena, narančasta, žuta, zelena, plava, indigo i ljubičasta. 
Svaka rotacija određene boje emitira čujnu zvučnu vibraciju koja rezonira 
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sa zvukom stvaranja – OM, OM, OM! Spontano znam što mi Babaji 
prenosi dok razumijevanje preplavljuje moju svijest. Babaji je Gospodar 
pet elemenata i sedam osnovnih boja, sedam glazbenih tonova, svega – 
čitavog dizajna materijalnog svijeta na Zemlji. On drži unutar svoga bića 
kreativnu snagu koja podržava Zemaljsku manifestaciju u materijalni 
oblik kroz zvuk i svjetlo.

Mahavatar govori: “Slijedi me.” Babaji me vodi u himalajsku pe-
ćinu koja se nalazi odmah iza mjesta na kojem stojimo. Pećina mi je 
poznata jer sam ovdje bila mnogo puta kroz nebrojena tisućljeća. Poziva 
me da sjednem s njim. Babaji jednostavno kaže: “Piši.”

Babaji započinje Dvanaestu poslanicu: Nakon stupanja u fizički 
oblik vi nosite sa sobom svjetlosno tijelo slično onom koje sam vam po-
kazao očima svoje učenice tijekom rituala kupanja u Gangi. Svjetlosno 
tijelo postoji sa mnom čak i kada prikazujem strukturu fizičkog tijela 
onima koji vide moju svjetlosnu vibraciju koja se pojavljuje kao čvrsti 
oblik. Božansko kreira svjetlosno tijelo himalajskim učiteljima koji su se 
oslobodili, čak i danas, dok lutaju ovim planinskim liticama. Isto tako je 
istina da svaki ljudski oblik uvijek ima svjetlosno tijelo sigurno skriveno 
unutar i oko svojeg fizičkog oblika. Vaše svjetlosno tijelo jednostavno je 
na višoj vibraciji od vašeg materijalnog tijela.

Fizičke oči nemaju sposobnost vidjeti duhovno ili svjetlosno tijelo. 
Kada osoba vidi svjetlosno tijelo, treće oko, odnosno duhovno oko jest 
ono koje prepoznaje vibraciju i vidi je kao naizgled očvrsnuto svjetlo. 
Dragi moji prijatelji, molim vas postanite svjesni i neka vašu svijest pre-
plavi spoznaja da fizičke oči imaju ograničenja koja su vam nametnuta 
rođenjem. Želite li unaprijediti svoje znanje o višim vibracijama eteričnih 
svjetova, uskladite se s energetskim centrom trećeg oka, ajnom.

Vizualni fizički primjer kako treće oko vidi više vibracije može se 
u materijalnom svijetu shvatiti na primjeru uporabe električnog ventila-
tora. Kada ventilator nije ukopčan u struju, odnosno kada nije uključen, 
vaše fizičke oči jasno vide turbine ventilatora kao čvrstu masu. Kada se 
pojavi viša vibracija ventilatora trenutnim ubrzanjem okretaja turbina, 
fizičke oči vide kroz turbine. Vi ne vidite svaku turbinu ventilatora zaseb-

no, već samo pokretanje svjetla. Kamo su nestale turbine? Logika vam go-
vori da su turbine još uvijek tu, ali vaše ih fizičke oči ne opažaju, već samo 
vibrirajuće svjetlo. Tako je i s duhovnim okom. Ono vam jednostavno, 
Božjom voljom, može omogućiti da vidite više svjetlosne vibracije. Tako i 
Ona, koja piše moj diktat, vidi mene i u fizičkom i u svjetlosnom obliku. 
Zašto ne vidite duhovno oko fizičkim očima? Logika vam govori da prvo 
morate postati svjesni samog trećeg oka, tek tada možete vidjeti više svje-
tlosne vibracije koje samo treće oko pokazuje na primjeru.

Prijatelji moji, uistinu je došlo vrijeme da opažate dalje od fizičkog 
tijela i postanete svjesni da ste od samog rođenja svjetlosno tijelo koje ima 
fizičko iskustvo. Iskoristite oblik koji vam je namijenio Božanski Stvori-
telj. Iskusite zemaljski svijet fizičkim oblikom, ali uvijek se podsjećajte da 
je vaša istinska priroda svjetlo za vijeke vjekova. Odrecite se straha da ćete 
izgubiti svoj identitet bez fizičkog tijela. Sjetite se da ste svjetlo i da je vaše 
pravo koje ste stekli rođenjem da se prisjetite toga iz dubine svoga bića, 
svoje svjetlosne duše. Stvorio sam Četrdesetodnevnu meditaciju kako bih 
vam pružio priliku da spoznate Jastvo – svjetlosno tijelo koje ste sada, koje ste 
oduvijek bili i koje ćete uvijek biti. (v. Šestu poslanicu).

O, ljubljeni moji prijatelji, pođite sa mnom u svjetlo, u sjećanje 
da ste Božansko Vječno Svjetlo. Želim vam da se prisjetite. Želim vam 
Božansku Ljubav. Želim vam da postanete svjesni onoga što ste odvijek 
bili - Božanstvenost skrivena u obliku kako biste mogli iskusiti zemaljski 
život u svoj svojoj ljepoti i boli. Sjetite se da su ushićenje i žalost jednaki 
kada ih doživljavamo staloženog uma i duše. Naučite pobijediti zemalj-
sko iskustvo tjelesnosti i vidjet ćete svoj vlastiti vibrirajući kotač kreativne 
energije unutar svoga srca.

Ono što ja jesam, to ste i vi. Uvijek sam na raspolaganju svima koji 
se usklade s mojom vibracijom svjetla; vječno vas volim. Vratite se kući u 
Svjetlo, uz dobrodošlicu Onoga koji vas oduvijek voli.

—Babaji


